Legyen {E} = k, akkor n-et felirhatjuk
p
n=kp+m

alakban, ahol k, m egészek és 0 < m < p. Azt kell igazolnunk, hogy (n) p-vel osztva éppen k-t ad maradékul.
p

<n> _ (kp+m)(kp+m—1)...kp...(kp+m—p+1)
p p!

(kp+m)...(kp+1)(kp—1)...(kp+m—p+1)

k .
(p—1)!
A szamlaloban eredetileg p db egymas utan kovetkezs szam éllott, ezek maradékai p-vel osztva mind kiilénboz6k, tehét
valamilyen sorrendben 0, 1, 2,...,p — 1. Koziilik a p-vel oszthaté maradt ki, ezért kifejezésiink igy alakithato tovabb:
n gp+ (p—1)! kqp
1 =k- = + k.
W) (p> (p—1)! (p—1)!

Az (1) p-vel osztva valoban k-t ad maradékul, hiszen az Gsszeg els6 tagja oszthato p-vel, mivel egész szam, és
nevezdje relativ prim p-hez.

Megjegyzés. A kitilizott példa megoldasaval egyilitt megtalalhatd Skljarszkij-Csencov-Jaglom: Valogatott feladatok
és tételek az elemi matematika korébol c. konyvében (I. rész, Aritmetika és algebra, 107. feladat). Sajnos a feladat
kitizésekor ezt még nem tudtuk.



